



*ФОНАРИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА*

Работу выполнила ученица 9 А класса

Бабич Таисия

ИСТОРИЯ УЛИЧНОГО ФОНАРЯ



❖ Фонари Петербурга имеют свою историю. Сегодня фонари в Петербурге - это больше украшения нежели простое освещение улиц. По приказанию Петра I когда молодой город на Неве праздновал победу русских войск над шведами под Калишем 23 ноября 1706 года, на фасадах домов четырех улиц, берущих начало вблизи Петропавловской крепости, были повешены фонари. С тех пор их стали всегда зажигать по большим праздникам. И хотя эти фонари вывешивались лишь от случая к случаю, они положили начало уличному освещению Петербурга.

ПЕРВЫЕ ФОНАРИ

❖ Первые фонари были созданы масляными. Самый простой масляный фонарь был невероятно похож на корабельный: деревянная четырехгранная коробка с одной открывающейся гранью, куда вставлялось или стеклышко, или кусочек слюды. Внутри находилась масляная лампа в форме резервуара, больше напоминающего соусник с осторожно вытянутым носиком, в который погружался нитяной фитиль, пропитанный конопляным маслом.



ФОНАРЩИКИ





❖ В начале 19 века в Петербурге появились первые газовые фонари

❖ Первый проект постоянного уличного фонаря был разработан архитектором Ж. Б. Леблонем в 1718 году и одобрен Петром I. Первые четыре фонаря, изготовленные по этому проекту на Ямбургском стекольном заводе, были установлены на набережной Невы, напротив Зимнего дворца.



МАГАЗИН "НОТЫ"
(СЕВЕРНАЯ ЛИРА)



spbphoto.spb.ru



Фонари Дома

КНИГИ



Фонарь на Мытнинской
набережной

spbphotos.ru



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
